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ATA DA  3ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de 2022, às 16h, deu-se início, na plataforma 

Google Meet, a 3ª reunião ordinária do Colegiado do DEJOR, neste ano. Estiveram 

presentes os professores Carlos Azevedo, Dinarte Varela, Edônio Alves, Fabiana 

Siqueira, Glória Rabay, Joana Belarmino, Marluce Pereira, Margarete Almeida, Patrícia 

Monteiro, Pedro Benevides, Sandra Raquew, Sandra Moura, Suelly Maux, Suzane 

Gomes e Zulmira Nóbrega. Ainda esteve presente o representante estudantil Ricardo 

Félix, do C.A. Antes do início das discussões dos pontos de pauta previstos para esta 

reunião, o chefe de departamento, professor Edônio Alves, comunicou do espaço que 

abriu na sessão para que as chapas concorrentes à administração da ADUFPB 

apresentassem suas propostas. Foram então convidados, a princípio, os docentes Carlos 

Anísio e Rita Porto, da Chapa 1, para falar. Após 7 (sete) minutos, foram chamados os 

integrantes da Chapa 2, Nívea Oliveira e Daniel Antiquera, para fazerem o mesmo. 

Transcorrido o mesmo tempo, de 7 (sete) minutos, a chefia despediu-se da segunda 

chapa e imediatamente trouxe para discussão a pauta prevista. Nesse momento, para 

melhor condução dos temas, o professor Edônio Alves antecipou o ponto de pauta que 

visava fornecer algumas orientações sobre as atividades de Extensão, por intermédio  

das representantes da Assessoria de Extensão do CCTA, a servidora Lidiane e a 

professora Luceni, que discorreram sobre as questões da área no intuito de embasar os 

professores do Dejor para futuras consultas sobre o tema. Em seguida, a chefia 

departamental conduziu a sessão colocando em votação a aprovação do projeto Papo de 

Jornalista – Ciclo de debates sobre Jornalismo Especializado, da professora Sandra 

Raquew. O colegiado então aprovou, por unanimidade,  o projeto, que já havia sido 

aprovado ad referendum pelo chefe de departamento. Na sequência, foi discutida a 

autorização para a Profa. Dra. Gória de Lourdes Freire Rabay atuar na qualidade de 

docente e orientadora no Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Direitos 

Humanos, Políticas Públicas e Cidadania (PPGDH/UFPB) do Centro de Ciências 

Humanas, Letras e Artes. O colegiado decidiu, por unanimidade, autorizar o pedido da 

professora, homologando assim a decisão ad referendum da chefia do departamento, 

que já havia decidido nesse sentido. Em seguida, o professor Edônio Alves deu 

seguimento aos pontos previstos em pauta e falou sobre a disponibilidade de verbas para 

compras no orçamento do DEJOR do ano de 2022. Diante do valor disponível, 

relativamente baixo, e ausentes demandas docentes que pudessem ser atendidas com o 

valor em questão, o colegiado sugeriu que a utilização da verba fosse gerida pelo chefe 



do departamento,  professor Edônio Alves, e pela professora Fabiana Siqueira. Vencido 

esse assunto, foi o momento de comunicar aos docentes sobre a aposentadoria da 

professora Joana Belarmino de Sousa. Na oportunidade, levantou-se a necessidade de 

discutir sobre a distribuição de disciplinas para o semestre 2022.1, que deverá ocorrer 

em reunião própria para isso. Em seguida, a professora Sandra Raquew pediu a inclusão 

em pauta do seu pedido de afastamento de curtíssima duração, de 18 a 27 de junho, para 

apresentar trabalho em Congresso Internacional. Sobre isso o colegiado votou e aprovou 

o pedido da docente sem objeções ou abstenções. Posteriormente, o professor Edônio 

Alves introduziu o último ponto de pauta da reunião: saída do Prof. Carlos Azevedo da 

Coordenação do Laboratório de Jornalismo Impresso (Labjor). A saída do docente 

ensejou a manifestação de interesse da professora Suzane Barros, que já havia 

comunicado seu interesse em assumir o posto via e-mail. Não havendo concorrência 

para a referida substituição, o colegiado aprovou o ingresso da professora na 

Coordenação do Labjor sem objeções, abstenções ou ressalvas. E não havendo mais 

nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião, e eu Ysabelly Morais, lavrei a presente ata 

que será assinada por mim e por todos os membros deste Colegiado aqui referenciado. 


